

POPORUL ROMÂN SEMNEAZĂ ÎN UNANIMITATE DOCUMENTELE ȘI HOTĂRÎRILE CONGRESULUI XI

Proletari din toate țările, uniți-vă!



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXX,
SERIA II,
Nr. 7940

6 PAGINI
30 BANI

SIMBĂȚĂ
30 NOIEMBRIE
1974

Nutrind o deosebită satisfacție pentru documentele programatice adoptate de forumul comunistilor, prin mii de telegrame, oamenii muncii își exprimă bucuria profundă pentru realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în fruntea partidului

In pagina a 2-a

ȘEDIȘTA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

În ziua de 29 noiembrie 1974 a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R., prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român.

În cadrul ședinței s-a trecut la constituirea Biroului Permanent al Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R. — organism care asigură coordonarea operativă a activității de partid și de stat. Biroul Permanent este condus de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și mai are în componența sa pe următorii tovarăși: Manea Mănescu, prim-ministru al guvernului, Gheorghe Oprea, viceprim-ministru al guvernului, Ion Pățan, viceprim-ministru al guvernului și ministru al comerțului exterior și cooperării economice internaționale, Ștefan Andrei, secretar al C. C. al P. C. R.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a luat în discuție unele măsuri cu privire la modul de lucru al Comitetului Politic Executiv, al Secretariatului C. C. al P. C. R., al Biroului Permanent al Comitetului Politic Executiv și al secțiilor și comisiilor C. C. al P. C. R. În acest cadru secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a subliniat necesitatea luării unor măsuri ferme pentru a asigura o bună organizare a muncii de îndeplinire a Hotărârilor Congresului al XI-lea și o bună funcționare a organelor de conducere ale partidului. Toți membrii și membrii supleanți ai C. C. al P. C. R. și ai Comisiei Centrale de revizie trebuie să des-

fășoare o intensă activitate în organele de partid sau de stat, să fie exemplu în munca de aplicare în viață a Programului partidului, să mobilizeze masele pentru traducerea în viață a istoricelor hotărâri ale celui de-al XI-lea Congres al partidului.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a discutat, de asemenea, unele măsuri ce trebuie întreprinse în vederea pregătirii alegerilor pentru Marea Adunare Națională și consiliile populare, care vor avea loc la începutul anului 1975.

Comitetul Politic Executiv a hotărât eliberarea tovarășului Emil Drăgănescu din funcția de președinte al Comitetului de Stat al Planificării, urmînd ca în calitate de viceprim-ministru să coordoneze unele sectoare economice. S-a hotărât ca tovarășul Mihai Marinescu să fie numit viceprim-ministru al guvernului și președinte al Comitetului de Stat al Planificării, urmînd a fi eliberat din funcția de prim-vicepreședinte al Consiliului Central de Control Muncitoresc al Activității Economice și Sociale.

Comitetul Politic Executiv a hotărât eliberarea tovarășului Matei Ghigiu din funcția de ministru al construcțiilor industriale și numirea în această funcție a tovarășului Vasile Bumbăcea.

Tovarășii Petre Dănică și Constantin Dăscălescu au fost numiți șefi de secție la Comitetul Central al Partidului.

Comitetul Politic Executiv a discutat și rezolvat unele probleme din domeniul relațiilor internaționale.

„Realegîndu-vă în înalta funcție de secretar general al P. C. R., Congresul a exprimat stima și dragostea pe care vi le purtăm, hotărîrea de a vă urma neabătut, iubite tovarășe Ceaușescu”

Pentru epoci mari, oameni mari

Acad. prof.
Em. Condurache

M-am bucurat de marea cinste de a fi participat la lucrările Congresului al XI-lea al partidului în calitate de delegat. Această satisfacție a fost cu atât mai mare cu cât am trăit direct dezbaterile Congresului și mai cu seamă dezbaterile prelungite de Raportul auzit de amplu, atât de clar, atât de profund din punct de vedere teoretic și practic prezentat de secretarul general al partidului.

Și ca membru de partid și ca istoric, pot să afirm însă că momentul cel mai emoționant și cel mai important a fost realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu ca secretar general al partidului nostru. Noi toți considerăm că realegerea secretarului general nu constituie numai o răsplătire binemerită a unei activități neobosite dar și o garanție a punerii în practică a programului partidului, program amplu, de mare suflu, program ambițios, am putea spune, dacă n-am ști că această ambiție are în spatele său un efort atât de stăruitor și o capacitate de lucru dovedite în toate împrejurările.

Mi se pare că această realegere trebuie subliniată și prin faptul continuat. Ca istoric, pot să afirm că în marile perioade ale istoriei patriei și ale istoriei

(Continuare în pag. a III-a)



Suflet din sufletul neamului românesc

Florea Manea
strungar
la Centrala industrială
de produse amorgante
Rm. Vilcea

Alături de toți colegii mei de muncă am urmărit cu un viu interes lucrările Congresului al XI-lea al partidului care, cu o înaltă responsabilitate comunistă, a hotărât limitele de forță ale dezvoltării viitoare a patriei noastre, a ascensiunii ei pe magistralele împlinirilor de mine. Am rămas profund impresionat de excepționala clarviziune cu care Raportul prezentat Congresului de către tovarășul Nicolae Ceaușescu a abordat principalele probleme ale vieții interne și internaționale, problemele dezvoltării multilaterale a României socialiste. Personalitatea exemplară a tovarășului Nicolae Ceaușescu, eminent conducător comunist, cu un înalt orizont de gândire, este expresia cea mai înaltă a însușirilor poporului nostru, reprezintă modelul pe care noi toți, prin ceea ce avem mai bun, aspirăm să-l realizăm. Sintem mîndri că în fruntea partidului avem un asemenea om, pe care întreaga noastră națiune îl consacra drept primul său fiu.

Am ascultat cu o vie emoție cuvintele rostite de secretarul general al partidului cu privire la propunerea organizației de partid a Capitalei, am apreciat încă o dată înalta modestie, desăvîrșită principialitate a tovarășului

(Continuare în pag. a III-a)

Ne exprimăm recunoștința noastră față de cel mai iubit și mai devotat fiu al poporului

Realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al Partidului Comunist Român ne umple și nouă, studenților băimăreni, inimile de mîndrie. Acest act exprimă înalta prețuire adusă de întregul popor celui mai iubit fiu al său. În aceste momente noi, viitorii educatori, ne angajăm ca în nobila profesie de dascăli să ne pregătim multilateral pentru a fi capabili să răspundem înaltei îndatoriri ale profesiei noastre ca viitorii constructori ai societății comuniste. Ne exprimăm profunda noastră recunoștință față de activitatea neobosită pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu o pune în slujba înfăptuirii patriei, pentru că întreaga

Otilia Olteanu
vicepreședintă a Consiliului
A.S.C. din Institutul de
învățămînt pedagogic Baia Mare

noastră națiune socialistă să trăiască demn, în condiții minunate, făurite prin munca întregului popor. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, patriot înflăcărat, militant pentru cauza păcii în lume, are o contribuție esențială la elaborarea politicii partidului nostru. La trasarea căilor pe care națiunea noastră merge înainte. Spiritul său vizionar, cutezător și-a pus amprenta pe toate actele istorice menite să ne prefigureze viitorul țării, să ne apropie de comunism.

De aceea, înalta chemare rostită de secretarul general al partidului de la tribuna Congresului, de a învăța, de a ne pregăti pentru muncă și viață, constituie legea neabătută după care trebuie să ne conducem pentru ridicarea patriei noastre

(Continuare în pag. a III-a)

Strălucită demonstrație a clarviziunii partidului

Zilele acestui sfîrșit de noiembrie vor rămîne adinec incrustate în istoria contemporană a României socialiste. Vor rămîne înscrise ca piatra de hotar a unei etape noi, ca unul din acele supreme momente în care un popor cu o experiență de două ori milenară examinînd cu exigență drumul parcurs, întocmind bilanțul a ceea ce a înfăptuit, investighează cu maturitate propriul său viitor. Vor rămîne înscrise ca o impresionantă mărturie a desăvîrșitei unități de gândire și acțiune dintre partid și popor, a perfecteii contopiri dintre voința națiunii și politica comunistilor. Vor rămîne înscrise, purtîndu-și în timp ecorurile, ca o strălucită demonstrație a clarviziunii Partidului Comunist Român, a principialității sale profunde, asociată dialectic cu spiritul creator, cu îndrăzneala constructivă, cu vocația înnoirii. Vor trece anii, dar peste zilele acestui sfîrșit de noiembrie nu se va putea așterne uitarea pentru că ele vor însemna pentru todeauna zilele celui de-al XI-lea Congres al Partidului Comunist Român.

Forumul comunistilor a reprezentat, în fapt, forumul întregului popor. Sub cupola Sălii Palatului s-a aflat națiunea toată — cu gîndurile ei, cu faptele de muncă și cu aspirațiile ce o animă. Au dovedit-o nu numai telegramele și mesajele ce intru-n șuvoi neîntrerupt au sosit pe adresa Congresului, nu numai realizările în producție mai impresionante ca oricînd, ci și vibrantele și spontanele manifestări care au încununat acel moment de vîrf al Congresului: realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al Partidului Comunist Român. În acest act de majoră semnificație și-a găsit expresie înalta prețuire, dragostea și recunoș-

tința față de comunistul încercat, față de înflăcăratul patriot și consecventul internaționalist, care în fruntea partidului și a poporului nostru acțiunea strălucită, dăruindu-și întreaga energie cauzei mărețe a socialismului și comunismului. Realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu ca secretar general al partidului ilustrează în modul cel mai elocvent voința hotărâtă a tuturor comunistilor, a tuturor cetățenilor patriei noastre de a vedea asigurată continuitatea istoricilor opere pe care o realizăm, de a se asigura amplificarea succeselor de pînă acum, dobîndirea unor noi biruințe în fătura societății socialiste multilateral dezvoltate, în înaintarea României spre comunism. Realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în fruntea partidului conferă garanția victoriilor noastre de astăzi și de mine, a făuririi acelui viitor către care se aspiră cel mai bun fiu al poporului nostru, viitor care se naște din prezentul de neostenite eforturi.

Cel de-al XI-lea Congres al partidului a însemnat un emoționant dialog cu viitorul; tot ceea ce am realizat s-a examinat prin prisma a ceea ce mai avem de realizat, succesele dobîndite au fost apreciate ca un punct de pornire spre treptele superioare ale socialismului și comunismului, prefigurate în documentele pe care comunistii le-au dezbătut și pe care Congresul, unanim, le-a aprobat. Sentimentul justificat de mîndrie patriotică pentru înfăptuirile noastre nu poate și nici

„ȘCINTEIA TINERETULUI”

(Continuare în pag. a III-a)

Așa cum ne-a chemat

secretarul general al partidului

Esențial este acum să trecem la înfăptuirea a ceea ce ne-am propus!

Pagina a 2-a

Primiri la tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

- Conducătorul delegației Uniunii Socialiste Arabe din Republica Arabă Egipt
- Conducătorul delegației Partidului Poporului din Mauritania
- Conducătorul delegației Consiliului Revoluționar Suprem al Somaliei
- Conducătorul delegației Partidului Liberal Autentic din Liberia
- Conducătorul delegației Partidului Socialist Desturian din Tunisia
- Conducătorul delegației Partidului African al Independenței din Guineea-Bissau și Insulele Capul Verde — P. A. I. G. C.

RELATAREA ÎNTREVEDERILOR ÎN PAG. A 5-A

INTILNIRE LA C.C. AL P.C.R.

Vineri, tovarasii Stefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv...

In cadrul intilnirii, intr-o atmosfera cordiala, au fost discutate probleme privind dezvoltarea relatiilor de prietenie...

Amplasorul Republicii Populare Albania la Bucuresti, N. Kollu Profti, a oferit vineri o receptie...

RECEPTII

Amplasorul Republicii Populare Albania la Bucuresti, N. Kollu Profti, a oferit vineri o receptie...

Adunarea festivă de la Casa prieteniei româno-sovietice

Inminarea Ordinului „Prietenia Popoarelor” conferit Asociatiei române pentru legaturile de prietenie cu Uniunea Sovietică de Prezidiul Sovietului Suprem al U.R.S.S.

La Casa prieteniei româno-sovietice a avut loc vineri dimineața adunarea festivă, în cadrul căreia a fost înmănat Ordinul „Prietenia Popoarelor”...

Adunarea festivă a avut loc în sala de marură a Casei Științei. Au participat membrii delegației Partidului Comunist al Uniunii Sovietice...

Adunarea festivă a avut loc în sala de marură a Casei Științei. Au participat membrii delegației Partidului Comunist al Uniunii Sovietice...

Adunarea festivă a avut loc în sala de marură a Casei Științei. Au participat membrii delegației Partidului Comunist al Uniunii Sovietice...

Adunarea festivă a avut loc în sala de marură a Casei Științei. Au participat membrii delegației Partidului Comunist al Uniunii Sovietice...

Adunarea festivă a avut loc în sala de marură a Casei Științei. Au participat membrii delegației Partidului Comunist al Uniunii Sovietice...

PLECARE

O delegație guvernamentală română, formată din tovarășii Bujor Alimșan, ministrul minerelor, petrolului și geologiei...

La plecarea pe aeroportul Otopeni, delegația a primit salutările tovarășilor Constantin Stancu, adjunct al ministrului comerțului exterior și cooperării economice...

INTILNIRE LA C.C. AL P.C.R.

Vineri, tovarasii Stefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv...

In cursul zilei de vineri, delegațiile unor partide comuniste și muncitorești...

Delegația Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, condusă de A. P. Kirilenko...

Delegația Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, condusă de A. P. Kirilenko...

Delegația Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, condusă de A. P. Kirilenko...

Delegația Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, condusă de A. P. Kirilenko...

Delegația Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, condusă de A. P. Kirilenko...

Delegația Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, condusă de A. P. Kirilenko...

VAZITE PESTE LA CONGRESUL XI AL P.C.R. PARTICIPANTE LA DELEGAȚII DE PESTE HOTARE

George Charles Wake, membru al Biroului Politic al P.C. din Marea Britanie, a făcut o vizită la Muzeul Doftana...

intilnire la Comitetul Județean Buzău al P.C.R.; delegația Partidului Comunist din Salva...

SIMBATA, 30 NOIEMBRIE 1974

18.00 - Album duminical; 19.30 - Magazin sport; 19.35 - Cămine ale istoriei...

18.00 - Album duminical; 19.30 - Magazin sport; 19.35 - Cămine ale istoriei...

18.00 - Album duminical; 19.30 - Magazin sport; 19.35 - Cămine ale istoriei...

18.00 - Album duminical; 19.30 - Magazin sport; 19.35 - Cămine ale istoriei...

PROGRAMUL T.V. 30 noiembrie - 7 decembrie

30.11 - Preferințele dv. muzicale; 30.11 - Curs de limbă germană...

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

● Conducătorul delegației Uniunii Socialiste Arabe din Republica Arabă Egipt



În cursul zilei de 29 noiembrie, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit pe conducătorul delegației Uniunii Socialiste Arabe din Republica Arabă Egipt, Hafez Ghanem, prim-secretar al C.C. al U.S.A., care a participat la lucrările Congresului P.C.R.

La întrevedere a luat parte tovarășul Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Primul secretar al C.C. al Uniunii Socialiste Arabe a fost însoțit de Osman Assal, ambasadorul Republicii Arabe Egipt la București.

Oaspețele a subliniat că-i revine deosebită plăcere și onoare de a transmite tovarășului Nicolae Ceaușescu cele mai bune urări de sănătate și fericire, în numele președintelui Republicii Arabe Egipt, președintelui Uniunii Socialiste Arabe, Anwar Sadat. Președintele Sadat a exprimat, totodată, profunda sa admirație față de realizările obținute de poporul român, sub conducerea Partidului Comunist Român și a secretarului său general, în opera de edificare a socialismului, față de activitatea șefului statului nostru în viața internațională. Conducătorul delegației a arătat că aceste sentimente de înaltă apreciere sînt împărtășite de întreaga conducere, de toți membrii Uniunii Socialiste Arabe din R.A. Egipt.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit călduros pentru urările și aprecierile exprimate, pentru participarea delegației Uniunii Socialiste Arabe la lucrările celui de-al

XI-lea Congres al Partidului Comunist Român, subliniind că prezența acestei delegații a constituit un nou și semnificativ exemplu al bunelor relații existente între partidele, țările și popoarele noastre, o nouă mărturie a dorinței comune de a extinde și întări raporturile româno-egiptene. Doresc, de asemenea, a spus tovarășul Nicolae Ceaușescu, să adresez un salut cordial, împreună cu urări de sănătate și succes în activitatea pe care o desfășoară președintele Republicii Arabe Egipt, fratele meu Sadat.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și primul secretar al C.C. al U.S.A., Hafez Ghanem, s-au întreținut, apoi, în probleme privind preocupările actuale și de perspectivă ale P.C.R. și U.S.A., ale raporturilor de prietenie și colaborare dintre cele două organizații politice, care cunosc o dezvoltare continuă și au la bază prietenia și înțelegerea deplină stabilite între președinții celor două țări.

În cursul convorbirii, a fost relevată cu satisfacție și evoluția mereu ascendentă a relațiilor dintre România și Republica Arabă Egipt și s-a exprimat deplina acord pentru amplificarea și diversificarea continuă a acestor legături prietenești, în folosul ambelor țări și popoare, în interesul păcii, înțelegerei și cooperării internaționale. Au fost abordate, de asemenea, unele aspecte ale actualității politice internaționale, în special probleme privind realizarea unei păci drepte și trainice în Orientul Mijlociu.

Întrevederea s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, ce caracterizează relațiile dintre popoarele, partidele și țările noastre.

● Conducătorul delegației Partidului Liberal Autentic din Liberia



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, în cursul zilei de vineri, pe Isaac David, președintele al organizației de partid din comitatul Cape Mount, senator, conducătorul delegației Partidului Liberal Autentic, William Tolbert jr., prin care transmite șefului statului român, poporului țării noastre un salut prietenesc, felicitări cordiale, urări de succes, cu ocazia celui de-al XI-lea Congres al P.C.R.

Oaspețele a fost însoțit de Isabel Karnga, șef al Secretariatului Executiv al Președinției Republicii.

La întrevedere, care s-a desfășurat într-o atmosferă cordială, a participat tovarășul Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Cu acest prilej, conducătorul delegației a înmănat tovarășului Nicolae Ceaușescu un mesaj din partea președintelui Republicii Liberia, președintelui Partidului Liberal Autentic, William Tolbert jr., prin care transmite șefului statului român, poporului țării noastre un salut prietenesc, felicitări cordiale, urări de succes, cu ocazia celui de-al XI-lea Congres al P.C.R.

În cursul convorbirii, Isaac David a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu sincere felicitări cu ocazia realizării în funcția de secretar general al partidului, subliniind că poporul liberian prieten vede în unanimitatea acestui act expresia stimei și încrederei partidului, a întregului popor român, față de secretarul general al P.C.R.

Mulțumind, tovarășul Nicolae Ceaușescu a rugat pe oaspețe ca, la înapoierea în patrie, să adreseze președintelui William Tolbert jr. cele mai bune urări, un călduros salut conducătorului Partidului Liberal Autentic, iar poporului liberian succese tot mai mari în dezvoltarea țării pe calea progresului economic și social.

Convorbirea care a avut loc apoi a relevat hotărârea popoarelor, partidelor și țărilor noastre de a dezvolta și adânci în continuare, pe multiple planuri, relațiile de cooperare româno-liberiane, raporturi care cunosc un curs tot mai ascendent ca urmare a înțelegerei și acordurilor convenite de președinții Nicolae Ceaușescu și William Tolbert jr.

● Conducătorul delegației Partidului Poporului din Mauritania



Secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, vineri după-amiază, pe conducătorul delegației Partidului Poporului din Mauritania, Abdoul Aziz Sall, responsabilul Permanentei partidului, care a participat la Congresul al XI-lea al P.C.R.

Conducătorul delegației a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu un cordial mesaj de salut din partea președintelui Republicii Islamice Mauritania, secretar general al Partidului Poporului din Mauritania, Moktar Ould Daddah.

Mulțumind, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat un cald salut conducerii Partidului Poporului din Mauritania, secretarului său general și președintelui Republicii, Moktar Ould Daddah, precum și urări de noi succese poporului mauritanian în dezvoltarea economică, în întărirea independenței patriei sale.

În cadrul întrevederii, la care a participat tovarășul Ștefan Andrei, membru suple-

ant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., au fost abordate pe larg unele probleme ale promovării în noi domenii de interes comun a relațiilor de prietenie și colaborare româno-mauritane.

În acest context, oaspețele a împărtășit unele dintre preocupările partidului și guvernului său, ale poporului mauritanian angajat pe drumul progresului social și economic, al afirmării intereselor sale naționale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că România, poporul român care urmărește cu simpatie eforturile Mauritaniei în vederea edificării unei vieți mai bune, va extinde cooperarea economică și tehnico-științifică, va acorda sprijinul său poporului prieten mauritanian. De ambele părți au fost trecute în revistă modalitățile de înfăptuire a unor proiecte de interes comun, menite să pună în valoare potențialul existent în domeniul unei strinse cooperări economice în folosul ambelor popoare.

Convorbirea s-a desfășurat într-o atmosferă cordială, prietenească.

● Conducătorul delegației Partidului Socialist Desturian din Tunisia



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, vineri dimineața, pe Mohamed Sayah, membru al Biroului Politic al C.C. directorul Partidului Socialist Desturian din Tunisia, conducătorul delegației P.S.D. la cel de-al XI-lea Congres al P.C.R.

La întrevedere a participat tovarășul Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Conducătorul delegației a subliniat că președintele Republicii Tunisia, Habib Bourguiba, i-a încredințat plăcuta misiune de a exprima tovarășului Nicolae Ceaușescu urările sale cele mai cordiale, precum și ale Partidului Socialist Desturian, sentimentele de profundă stimă pentru opera întreprinsă în fruntea partidului și a statului român. Președintele Habib Bourguiba a reafirmat interesul deosebit pe care îl acordă colaborării dintre țările și partidele noastre, satisfacția față de evoluția relațiilor româno-tunisiene, convingerea că aceste raporturi prietenești se vor extinde și întări tot mai mult în viitor.

Președintele Habib Bourguiba a reînnoit invitația făcută președintelui Nicolae Ceaușescu de a întreprinde o vizită oficială în Tunisia, relevând că atât conducătorul tunisien, cât și poporul țării sale sînt fericiți să-l aibă ca oaspețe pe șeful statului român.

Președintele Nicolae Ceaușescu a transmis președintelui Habib Bourguiba calde mulțumiri pentru urările și sentimentele prietenești adresate, pentru reînnoirea invitației de a vizita Tunisia, invitație pe care o acceptă cu plăcere. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că așteaptă cu interes și satisfacție reîntinderea cu președintele Bourguiba, pentru a continua schimburi prietenești și rodnice de vederi, în scopul intensificării și diversificării, pe multiple planuri, a relațiilor de prietenie și colaborare dintre partidele, țările și popoarele noastre.

În numele său, al Comitetului Central al Partidului Comunist Român și al poporului român, tovarășul Nicolae Ceaușescu a transmis președintelui Habib Bourguiba salutări frățești, precum și cele mai bune urări, iar poporului tunisian prosperitate și pace, împreună cu dorința ca relațiile româno-tunisiene să cunoască un curs mereu ascendent, în folosul reciproc, al cauzei păcii, cooperării și înțelegerei internaționale.

În cadrul întrevederii, s-a evidențiat că participarea unei delegații a P.C.R. la recentul Congres al Partidului Socialist Desturian din Tunisia și a unei delegații a acestui partid la lucrările celui de-al XI-lea Congres al Partidului Comunist Român reprezintă expresii semnificative ale raporturilor prietenești româno-tunisiene.

Întrevederea s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie.

● Conducătorul delegației Consiliului Revoluționar Suprem al Somaliei



Secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a acordat o întrevedere, vineri dimineața, conducătorului delegației Consiliului Revoluționar Suprem al Somaliei, Mohamed Omar Gess, membru al C.R.S., ministru, care a participat la lucrările Congresului al XI-lea al P.C.R.

La întrevedere a participat tovarășul Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu i-a fost transmis de către oaspețe un cordial și prietenesc salut, însoțit de urări de sănătate, de noi succese în activitatea sa, din partea președintelui Consiliului Revoluționar Suprem al Somaliei.

Mulțumind, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat membrilor Consiliului Revoluționar Suprem, personal președintelui, general

maior Mohamed Siad Barre, șef al statului somalez, salutul său, împreună cu cele mai bune urări de progres și bunăstare pentru poporul somalez.

Convorbirea dintre președintele Nicolae Ceaușescu și conducătorul delegației, Mohamed Omar Gess, a fost consacrată unor probleme ale dezvoltării pe multiple planuri a colaborării româno-somaleze.

Sub semnul interesului comun pentru promovarea unei concurențe tot mai largi, în cele mai diverse domenii, de ambele părți s-a relevat existența unor posibilități concrete de promovare a colaborării româno-somaleze, hotărârea de a le fructifica în folosul ambelor popoare, al progresului și înțelegerei în lume.

Schimbul de vederi între președintele Nicolae Ceaușescu și conducătorul delegației somaleze s-a desfășurat într-o atmosferă cordială.

● Conducătorul delegației Partidului African al Independenței din Guinea-Bissau și Insulele Capului Verde — P. A. I. G. C.



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, vineri după-amiază, pe Fidelis d'Almeida Cabral, membru al Comitetului Superior de Luptă, ministru justiției, conducătorul delegației Partidului African al Independenței din Guinea-Bissau și Insulele Capului Verde — P.A.I.G.C., la cel de-al XI-lea Congres al P.C.R.

Oaspețele a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu un mesaj prietenesc din partea tovarășului Aristides Pereira, secretar general al P.A.I.G.C., care-și exprimă convingerea că Partidul Comunist Român și secretarul său general, România socialistă și poporul român vor acorda în continuare același ajutor frățesc și multilateral poporului din Guinea-Bissau, angajat acum, după obținerea independenței, în lupta pentru înlăturarea moștenirii coloniale, a subdezvoltării, pentru propășire economică și socială de sine stătătoare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a rugat pe conducătorul delegației să adreseze tovarășului Aristides Pereira cordiale salutări și urări de succes în activitatea de consolidare a independenței și suveranității naționale, precum și mulțumirile sale pentru prezența delegației P.A.I.G.C. la cel de-al XI-lea Congres al P.C.R. Secretarul general al Partidului Comunist Român a reafirmat solidaritatea militantă, hotărârea fermă a partidului și țării noastre de a sprijini eforturile poporului din Guinea-Bissau consacrate propășirii patriei, dezvoltării ei pe calea progresului economic și social.

În timpul convorbirii, evocându-se bunele relații de prietenie și colaborare existente între P.C.R. și P.A.I.G.C., între România și Republica Guinea-Bissau, a fost evidențiată dorința comună de a extinde și adânci conlucrarea, pe multiple planuri, de a întări cooperarea economică, tehnico-științifică, în folosul ambelor țări și popoare.

La întrevedere, care a decurs într-o atmosferă de caldă prietenie militantă, a participat tovarășul Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

